

На основу Плана и програма рада Привредног друштва за развој пољопривреде општине Чајетина, Златиборски еко аграр ДОО из Чајетине за 2012. годину, усвојен на Седници скупштине општине Чајетина 26.01.2012. („Службени лист општине Чајетина“, број 1/2012), а у оквиру Програма унапређења сточарства, Привредно друштво за развој пољопривреде Општине Чајетина, Златиборски Еко Аграр ДОО, у даљем тексту Привредно друштво за развој пољопривреде, расписује

К О Н К У Р С

за доделу квалитетних мушких приплодних грла виртемберг и ил де франс расе овнова ради формирања матичног запата на територији општине Чајетина.

Право пријаве на конкурс имају носиоци регистрованих пољопривредних газдинстава са подручја општине Чајетина, чија се пољопривредна имовина (земљиште, објекти и друге непокретности) налазе на подручју општине Чајетина. Подносиоци захтева морају поседовати најмање десет одраслих грла оваца, минимално 0,10 ха обрадиве површине по грлу у власништву или у закупу, и објекте који одговарају минималним техничким стандардима предвиђеним за ову врсту животиња.

Овим конкурсом је предвиђена набавка 100 мушких приплодних грла расе виртемберг старости до 6 месеци са педигреом, као и набавка 100 мушких приплодних грла расе ил де франс старости до 6 месеци са педигреом . Избор грла која ће се набављати извршиће стручна Комисија Привредног друштва за развој пољопривреде.

Пољопривредни произвођач који на конкурс добије приплодно грло имаће обавезу да исто и осигура заједно са осталим грлима из стада које већ поседује.

Ближе међусобне обавезе и права корисника подстицаја и Привредног друштва за развој пољопривреде биће регулисане уговором.

Корисник средстава је у обавези да након године дана изврши размену грла са једним од корисника који су такође добили приплодно грло а затим, након 2 године врати кроз подмладак једном мушко приплодно уматичено јагње старости од 3 до 6 месеци која ће бити путем конкурса додељена следећем пољопривредном произвођачу који жели да гаји ову расу и који испуњава услове за ову врсту производње.

Класирање грла за приплод и тов вршиће стручна Комисија коју одреди Привредно друштво за развој пољопривреде.

Конкурсна документација:

- захтев (узима се у просторијама Привредног друштва, ул. Александра Карађорђевића 28, канцеларија број 20),
- фотокопија потврде о активном статусу газдинства за 2012.годину,
- фотокопија личне карте,
- фотокопија картице наменског рачуна банке,
- извод из Управе за трезор о сточном фонду који поседује,
- фотокопије поседовних листова (може и старије од 6 месеци), уговори о закупу, поклону, оставинска решења и друга документација као доказ о поседовању земљишта.

Захтев за доделу средстава за куповину квалитетних мушких приплодних грла виртемберг и ил де франс расе оваца узима се у просторијама Привредног друштва за развој пољопривреде, улица Александра Карађорђевића број 28, канцеларија број 20, где се и предаје заједно са осталом документацијом.

Проверу података из захтева извршиће Комисија коју формира Привредно друштво за развој пољопривреде.

Рок за подношење захтева истиче 29. априла 2012. године у 15 часова.

Све потребне информације могу се добити у Привредном друштву за развој пољопривреде и на телефон 031/831-250.

ПРИВРЕДНО ДРУШТВО ЗА РАЗВОЈ ПОЉОПРИВРЕДЕ